

Пятница
02.08.2019 г.
№ 31 (854)

Горный лён

Еженедельное печатное издание. Цена свободная.
Основана в феврале 2003 года

Социально-экономическая, культурно-просветительская газета

Издатель: ООО издательство «Горный лён». Газета распространяется по Оренбургской области.



Коллектив ЖДЦ отмечает профессиональный праздник. Подробнее на 2-3 стр.



Фоторепортаж с Чемпионата профмастерства «Я профессионал». См. на 4 стр.



Корпоратив на природе: конкурсы, соревнования, уха... Подробнее на 7 стр.

Событие

Ясный, встречай гостей!

Итак, лето в разгаре, и город вновь активно «фестивалит»! На этот раз мы с вами встречаем гостей сразу нескольких масштабных мероприятий, организованных при активном участии АО «Оренбургские минералы». Вчера, 1 августа, практически одновременно стартовали X Слёт работающей молодежи и I-ый открытый чемпионат профессионального мастерства «Я профессионал». Уже вечером стартует полюбившийся многим концерт «Рок под звездами», а завтра утром – ясенский международный автотриал «Я.М.А. 2019». Ждём в гости и приглашаем всех!



Победительницы конкурса среди поваров-кондитеров – команда ГТТ.

Да, друзья, нас помнят, к нам едут, нам по-настоящему завидуют: жизнь в городе кипит, и тем, кому всё это на самом деле интересно, скучать некогда! Можно всё посетить, везде побывать, даже поучаствовать, а потом обменяться впечатлениями и ждать новых приключений.

Если ты в своём деле профи – тебе точно к нам! Эта фраза, можно сказать, и стала девизом состоявшегося вчера днём на площади ДК «Заря» конкурса «Я профессионал», в котором приняли участие работники АО «Оренбургские минералы», наши коллеги и друзья из Казахстана – АО «Костанайские минералы» и учащиеся Горно-технологического техникума.

Размер работавшей на площадках конкурсной комиссии, безусловно, впечатлял, но и количество конкурсантов было немаленьким. Соревнования по нескольким специальностям предполагали как командное первенство (кровельщики, повара-кондитеры), так и индивидуальные (электрослесари, газосварщики).

Площадь к приёму гостей и зрителей готовили с самого утра: одна за другой появлялись конкурсные площадки – палатки, шатры, столы для экзамена по теории, разного рода рекламные и арт-объекты, вызывавшие живой интерес. Организаторы нашли чем занять и юных зрителей.

На торжественном построении, соблюдая традиции гостеприимства, гостей и всех участников мероприятия тепло приветствовали глава территории Татьяна Силантьева и генеральный директор АО «Оренбургские

минералы» Андрей Гольм. Они пожелали конкурсантам удачи и победы настоящим профи.

Наблюдать за соревнованиями было интересно. Когда всё закончилось, жюри, подводящему итоги, пришлось нелегко. Среди поваров-кондитеров «бронзу» взяли АО «Костанайские минералы», на 2 месте – ООО «Сказка» (АО «Оренбургские минералы»), 1 место – ГТТ. Среди электрослесарей на 3 месте Павел Ковалев (АО «Костанайские минералы»), 2 место – Денис Ишмаев, 1 место – Андрей Яковенко. Среди электрогазосварщиков 3 место – Терентьев Руслан, 2 место – Прокофьев Юрий, 1 место – Пузик Александр. В командном первенстве среди кровельщиков второе место у АО «Оренбургские минералы», победа досталась ООО «Домострой». Победители и призёры получили заслуженные награды и аплодисменты болельщиков. Ряд конкурсантов был награждён дипломами за участие.

Параллельно на базе градообразующего предприятия стартовал, как когда-то первый, уже X-ый Слёт работающей молодежи, организованный ОСПП совместно с Правительством Оренбургской области, Федерацией организаций профсоюзов Оренбуржья и при поддержке администрации Ясенского городского округа. Его работа продолжается. Подробности всех этих событий мы расскажем позднее. До встречи на джип-триале, друзья!

СОБ. ИНФ.

ПРИМЕЧАНИЕ: фоторепортаж с конкурса на 4 стр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

4 августа –
День железнодорожника

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сеть стальных магистралей делает ближе, доступнее самые отдалённые территории, связывает регионы и государства. Благодаря вашей четкой, бесперебойной работе пассажиры своевременно прибывают к месту назначения, грузы доставляются по адресам.

Оперативность, слаженность, надёжность стали визитной карточкой железнодорожников. Убеждён, что так будет и впредь.

Искренне желаю вам здоровья, счастья и благополучия, успехов в работе и доброго пути!

С. ГРАЧЁВ,
председатель
Законодательного
Собрания Оренбургской
области.

ВНИМАНИЕ!

Фестиваль летних видов спорта (0+)

С 5 по 10 августа.
АУ «Стадион «Восток»
11.00 час. – Открытое первенство по пляжному волейболу.

С 5 по 9 августа.
АУ «Стадион «Восток»
18.00 час. – Кубок города по баскетболу 3*3.

8 августа.
АУ «Стадион «Восток»
10.00 час. – Весёлые старты среди детских садов.

8-9 августа.
АУ «Стадион «Восток»
10.00 час. – Турнир по футболу среди дворовых команд.

10 августа.
АУ «Стадион «Восток»
10.00 час. – Блиц-турнир по мини-футболу.

10.00 час. – Всероссийские соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч».
12.00 час. – Спартакиада среди руководителей.

11 августа.
Район Каменного столика
10.00 час. – Кросс выживания.
РЕКЛАМА

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 2-13-04.

АВГУСТ
2019



АФИША с 1 по 7 августа

09.20 час. – 3D «Король Лев» (6+), цена билета 180 руб.
11.25 час. – 2D «Руслан и Людмила: Перезагрузка» (6+), цена билета 200 руб.
13.05 – 3D «Король Лев» (6+), цена билета 180 руб.
15.10, 17.35, 20.00 час. – 3D «Форсаж: Хоббс и Шоу» (12+), цена билета 250 руб.
22.25 час. – 3D «Форсаж: Хоббс и Шоу» (12+), цена билета 250 руб.

Добро пожаловать в кино!



Новгородский театр для детей и молодежи «Малый» основан в 1990 году. Театр является членом Международной ассоциации театров для детей и молодежи (АССИТЕЖ), активным участником проектов Союза театралов России. Художественный руководитель театра – Надежда Алексеева. За театром «Малый» закрепилось звание экспериментальной театральной площадки, где рождаются спектакли для молодого зрителя – как драматические, так и в стилистике театра движения, кукольные постановки и театра объекта.

4 АВГУСТА – ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Спасибо вам за качественный труд!

В АО «Оренбургские минералы» работает много людей, для которых День железнодорожника – профессиональный праздник. В первую очередь, это касается работников железнодорожного цеха.

История ЖДЦ уходит в далекие 70-е годы прошлого столетия, когда первые тонны вскрышных пород вывозились тепловозом. В период развития и становления комбината обновлялись типы локомотивов. Первые электровозы типа ЕЛ1 и ЕЛ2 с развитием карьера сменили более мощные тяговые агрегаты ПМ2-М, ПМ2-У.

Уже несколько лет большим, трудолюбивым и дружным коллективом железнодорожного цеха руководит **Владимир Иванович Жуков**. Под его началом трудится около 390 человек самых разных профессий: от монтажников пути до механиков и энергетиков.

В структуре ЖДЦ восемь участков: служба пути, участок подвижного состава, электровозовагонное депо, участок малой механизации, служба СЦБ (сигнализации, централизации и блокировки), служба организации движения, участок контактной сети, а также участок по ремонту и обслуживанию электрооборудования).

Каждый работник цеха выполняет свою уникальную задачу в рабочем процессе. В числе самых значимых звеньев – служба пути и участок подвижного состава.

Главная задача участка подвижного состава – выполнение плана грузоперевозок. Общий объем грузоперевозок электрифицированным транспортом за 2018 г. составил 15234 тыс. т.

Коллектив участка подвижного состава является, пожалуй, самым многочисленным. Здесь заняты более 120 работников ЖДЦ. Начальник участка **Попов Александр Васильевич** – один из молодых руководителей цеха.

Здесь преимущественно мужской коллектив. Люди и техника занимаются транспортировкой горной массы, подачей руды на фабрику, вывозом породы и асбоотходов, а также транспортировкой готовой продукции на станцию Горный лён и грузов, поступивших в адрес АО «Оренбургские минералы».

Парк техники участка состоит из 13 тяговых агрегатов ПЭ-2У(М), 5 тепловозов и 146 думпкаров 2ВС-105. На тяговых агрегатах работают молодые специалисты, которые берут пример с более опытных машинистов и помощников: **Р.М. Султанбаев, И.В. Китайкин, А.С. Ачимов, Ж.С. Шакимов, А.С. Семенов, А.К. Айтмагамбетов, А.В. Душкин.**

Умело выполняют маневрово-вывозную и маневрово-хозяйственную работу машинисты тепловоза **С.В. Сосенков, С.В. Серебренников, А.К. Бекмуратов** и помощники машиниста тепловоза **В.В. Семёнов, В.А. Тюфякин.**

Контроль за соблюдением правил охраны труда и содержанием в технически исправном состоянии локомотивов на линии осуществляют старшие мастера **В.В. Помазаный, О.В. Тетюшев, С.П. Масаев, Д.В. Суббота**, машинист-инструктор **К.Ф. Шарифулин**. Обеспечивает необходимое количество выхода бригад на линию нарядчик **Т.М. Дрозжина**.

Ежесуточно вся техника проходит осмотр технического состояния на пункте ТО под руководством молодого специалиста **В.В. Семёнова**, мастера участка. Под его руководством трудятся электрогазосварщик **Б.К. Акмурзин**, экипировщик **И.В. Абрамова**, машинист компрессорной установки **А.И. Сирый** и, конечно же, осмотрщики-ремонтники вагонов.

Бригадир осмотрщиков **Ш.А. Абдубасиров** очень ответственно подходит к ремонту вагонов.

Служба пути под руководством **Валерия Анатольевича Бухала** занимается ремонтом и текущим содержанием верхнего строения пути. Производят работы по укладке и переукладке железнодорожных путей в тупиках карьера и отвалах, при необходимости занимаются заменой железнодорожных звеньев и стрелочных переводов.

На балансе участка 64,5 км



пути и 99 стрелочных переводов. Примечательно то, что в службе пути есть своя звеноборочная база, на которой собирают новые и ремонтируют старые звенья. За 2018 год произведено капитального ремонта пути – 6060 метров. Все работы производятся своими силами, и сторонние организации к их выполнению не привлекаются. Эта работа не из лёгких и поэтому монтажниками пути работают только мужчины. Все они очень ответственно подходят к выполнению своих ежедневных обязанностей, что позволяет содержать железнодорожное полотно в удовлетворительном состоянии.

Гордится коллектив своими ветеранами, отработавшими более 30 лет: это монтеры пути **В.С. Зулкашев, Ю.В. Малярчук, В.В. Пашковенко**. Добросовестно трудятся на участке мастера **А.А. Евдокимов, П.В. Шансков**, бригадиры **В.П. Шелевев, Н.К. Разин**.

Необходимо отметить и немаловажную роль в осуществлении общего процесса грузоперевозок такого участка, как *служба организации движения*, где работают замечательные люди – **Е.Б. Пенькова, Т.А. Игнатова, М.В. Дмитриенко, А.В. Обухова, З.Р. Габитова, Г.В. Выпирайло, А.К. Поплетнева**. Руководит этой службой **А.А. Масаева**.

Для содержания техники в исправном и работоспособном состоянии в железнодорожном цехе есть *электровозовагонное депо* (начальник депо **Л.Ф. Мамонтов**, старший мастер **О.В. Оврашко**), где производят ремонт вагонов и локомотивов. За период 2018 г. произведён капитальный ремонт 21 вагона (2ВС105) и одного тягового агрегата. Здесь трудятся такие замечательные люди, как

слесари по ремонту подвижного состава **А.А. Дускалеев, В.С. Живаев, В.Л. Конев**, электрогазосварщики **Ж.А. Утебаев, Д.В. Зеленин**.

Электрооборудованием всей техники, попадающей в депо, занимается слесарь-электрик **А.А. Андросов**. При ремонте тяговых агрегатов, тепловозов, вагонов в депо используются мостовые краны, и здесь можно отметить машинистов крана участка малой механизации **Е.Н. Коровину, Л.А. Вандышеву, Ю.В. Ткаченко**.

Остальные участки и службы цеха – *участок малой механизации* – начальник **Д.В. Григорьев**; *участок контактной сети* – начальник **А.В. Ланин**; *служба СЦБ* – начальник **В.Е. Лаптов**, *участок по ремонту электрооборудования* – начальник **С.К. Алимбеков**, вносят немалую лепту в деятельность цеха. Благодаря трудолюбивым, ответственным и дружным коллективам этих участков поддерживается и сохраняется стабильная и бесперебойная работа цеха.

За время работы сложились хорошие отношения с работниками станции Горный лён, с которыми работаем каждый день. Находим понимание со стороны начальника станции **А.Т. Альдебергеновой**. Пользуясь случаем, хочется поздравить весь коллектив станции Горный лён с Днём железнодорожника, пожелать здоровья и профессиональных успехов.

Коллектив ЖДЦ обновляется: кто-то уходит на пенсию, молодые кадры приходят. Работа у железнодорожников тяжёлая, люди заняты физическим трудом в любую погоду: морозы, жара, ветер и дождь задач не отменяют. Ответственность за качество лежит на всех. Работники цеха всегда относятся к

Уважаемые работники железнодорожного цеха АО «Оренбургские минералы»!

Примите самые теплые и искренние поздравления с нашим профессиональным праздником!

Выражаю огромную благодарность всем работникам цеха за труд и высокий профессионализм. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого наилучшего! С праздником, железнодорожники!

В.И. ЖУКОВ,
начальник
железнодорожного
цеха.

поставленным задачам добросовестно, всё выполняется в срок. Люди понимают, что от их работы зависит весь технологический процесс деятельности комбината.

Весь большой и дружный коллектив железнодорожного цеха отмечает свой профессиональный праздник со своими семьями, друзьями и знакомыми.

Уважаемые работники ЖДЦ, спасибо всем вам за ваш профессиональный и качественный труд, здоровья и благополучия вашим семьям!

Железнодорожник – работа не сахар. Хотим от души вам добра пожелать! Чтоб труд вам принес только море удачи, И в жизни всех целей вам достигать!

НАШ. КОРП.



Кадры комбината: крупным планом

Вам желаем трудовых свершений!

Коллектив ЖДЦ работает слаженно на протяжении многих лет, чётко выполняя свои задачи. Опорой мощного подразделения являются рабочие, чей интеллектуальный и физический труд весьма востребован на предприятии. Один из таких людей – **Олег Владимирович ТЕТЮШЕВ**, старший мастер участка подвижного состава железнодорожного цеха.

В преддверии профессионального праздника, Дня железнодорожника, мы встретились с ним, чтобы поговорить о работе участка и людях, которые в рамках своей ответственности обеспечивают безопасную транспортировку горной массы и иных грузов.

Здесь трудятся более 78 человек (машинисты и помощники машинистов тяговых агрегатов, машинисты и помощники машинистов тепловоза, составители, мастера). Руководит работой участка и коллективом молодой руководитель Александр Васильевич Попов.

Смена «Б» старшего мастера Олега Владимировича Тетюшева насчитывает больше двух десятков человек. Перед службой подвижного состава стоят важные задачи по вывозке готовой продукции с ЦГП на станцию Горный лён, вывозу асбоотходов с БСО на отвал, подаче руды на ДСК и транспортировке пустых пород на породный отвал.

В технологических сменах работают грамотные специалисты. Есть среди них те, кто отработал по несколько десятков лет. Это машинисты тяговых



агрегатов Владимир Николаевич Душкин, Сергей Николаевич Югов, а также молодые и перспективные Игорь Алексеевич Хромов, Артём Станиславович Ачимов, помощник машиниста тепловоза В.В. Семёнов. Стоит отметить и добросовестный труд машинистов тепловоза Михаила Михайловича Иванова

и Ильдара Мансуровича Рустямова. Эти люди действительно достигли самого высокого уровня профессионализма в своей работе.

На участке подвижного состава задействовано двенадцать единиц техники – восемь тяговых агрегатов и четыре локомотива. Ежедневно они находятся на линии в исправном состоянии: шесть – на вывозке горной массы, два на асбоотходах, ещё четыре заняты выполнением маневрово-хозяйственных работ. Контроль за движением всей этой мощной техники ведёт диспетчер ЖДЦ Наталья Владимировна Белюшкова, на плечах которой лежит огромная ответственность.

Дежурная по станции Карьерной Г.Н. Джуманиязова обеспечивает безаварийную безопасную транспортировку горной массы и выполнение маневровых работ на станционных путях. Дежурная поста № 1 Ирина Владимировна Арефьева – это ещё один молодой, но перспективный работник.

Спрашивая о людях и работе участка, мне захотелось узнать побольше и о самом О.В. Тетюшеве. Его трудовой стаж впечатляет! Группа № 41 ГПТУ-43 была выпущена первой в 1982 году. Олег Владимирович, получив диплом, пришёл на комбинат помощником машиниста электровоза. Его профессиональное становление было вполне успешным. После трудоустройства, недолго поработав помощником, парень сумел доказать, что с обязанностями машиниста электровоза справится не хуже.

Вскоре, наработав определённый опыт, он стал машинистом-инструктором, а затем и мастером ПТО. В 2005 году О.В. Тетюшева назначили старшим мастером участка подвижного состава ЖДЦ.

Поколение Олега Владимировича трудностей не боится и имеет колоссальный опыт, которым охотно делится с молодёжью. Сам он тоже замечательный наставник, за годы труда обучил многих молодых специалистов. Машинисты тяговых агрегатов И.А. Хромов и А.С. Ачимов – из их числа.

Олег Владимирович очень серьезно относится ко всем рабочим моментам. Ежедневно с коллегами он следит за техни-

ческим состоянием подвижного состава, за тем, чтобы неисправная техника не выходила на линию, а несение службы локомотивными бригадами в течение рабочей смены находилось на должном уровне.

С О.В. Тетюшевым работают опытные мастера С.П. Масаев, В.В. Помазаный, Д.В. Суббота, мастер ПТО В.В. Семёнов, временно исполняющий обязанности старшего мастера А.А. Нурмуханов, А.В. Жуков, а также машинист-инструктор локомотивных бригад К.Ф. Шарифулин.

Столь скрупулёзно выполняя свои должностные обязанности, неудивительно, что О.В. Тетюшев имеет не один десяток благодарностей, грамот и поощрений за добросовестный труд. Вот и в этом году к Дню строителя Олег Владимирович был награждён Благодарностью губернатора Оренбургской области.

А сегодня хочется поздравить Олега Владимировича и весь большой коллектив ЖДЦ с профессиональным праздником, пожелать им трудовых свершений, крепкого здоровья и благополучия!

Профессия по душе

Участок электровозагонного депо ЖДЦ несёт колоссальную рабочую нагрузку. Своевременное планирование и проведение ремонта вагонов, а также тяговых агрегатов, внимательное выполнение маневровых работ контролирует мастер смены **Виктор Александрович ЧИЖОВ**.

Он хорошо знаком со структурой ЖДЦ и техникой, находящейся в ведении цеха. В 2017 году В.А. Чижов был назначен мастером депо, и спектр задач, стоящих перед ним, сразу стал значительно шире, вырос уровень персональной ответственности.

Свой трудовой путь он начинал с учёбы в ПЛ № 43, где осваивал специальность «Помощник машиниста тягового агрегата». Окончив 9 классов КСОШ ЗАТО Комаровский, Виктор не стремился к карьере военнослужащего, как большинство его сверстников. Но хорошая физическая подготовка очень пригодилась ему в армии, а проходил он срочную службу в Красноярском отдельном батальоне охраны и разведки.

В 2010 году, после демобилизации, В.А. Чижов решил устроиться на комбинат помощником машиниста тягового агрегата. Проблем не возникло, и он стал работать в ЖДЦ. Чтобы не терять драгоценное время, Виктор Александрович сразу же поступил в Самарский государственный университет путей сообщения на заочное отделение. Одновременно учился на курсах машинистов тягового

агрегата в учебном комбинате. В 2012 году он стал машинистом, а в 2016 году получил диплом инженера путей сообщения. Не заставило себя ждать и новое повышение: в 2017 году энергичного работника цеха руководство выдвинуло и одобрило на должность мастера депо.

Сегодня в смене мастера В.А. Чижова трудятся двадцать шесть человек – двенадцать слесарей по ремонту подвижного состава, шесть электрогазосварщиков, машинисты кранов, токарь, слесарь и электрики.

Много лет трудится в коллективе ЖДЦ замечательный сварщик на автоматических и полуавтоматических машинах по выплавлению колесных пар Иван Иванович Гуляев. Есть в цехе и молодёжь, которая не менее ответственно относится к своим обязанностям. Это Николай Александрович Холодилин – слесарь по ремонту подвижного состава, Салават Зайнуллович Утуменов – электрогазосварщик.

Очень тесно участок депо взаимодействует с другими подразделениями комбината, в особенности с РМЦ.

Участвует В.А. Чижов и в спортивной жизни комбината. Вот уже четыре года он является спортивным тренером ЖДЦ.



Эта дополнительная нагрузка по организации и сбору людей для участия в различных видах спорта даёт положительный стимул для дальнейшего развития и самому Виктору Александровичу. К слову, в текущей спартакиаде комбината команда ЖДЦ стала первой в соревнованиях по баскетболу.

В одном коллективе с мастером В.А. Чижовым работают

активные спортсмены подразделения – А.А. Супков, А.А. Минбаев и Г.В. Арефьев. Любовь супруга к спорту разделяет и жена Виктора Александровича – Евгения Леонидовна Чижова.

В преддверии Дня железнодорожника Виктор Александрович поздравляет большой и дружный коллектив электровозагонного депо, а также весь ЖДЦ

с профессиональным праздником! Желает своим коллегам и руководству долголетия, семьям – здоровья, а предприятию – процветания!

Наталья КРАВЧЕНКО.



Центральным проектом театра является Международный театральный фестиваль «Царь-сказка», посвящённый театральным работам профессиональных театров в области мифологии. Фестиваль существует с 1992 года и проходит раз в два года. Программа представляет спектакли и для взрослой аудитории, и для детей в различных театральных жанрах: драматические спектакли, постановки театра кукол, театра объекта, современный танец, невербальное театральное искусство. Россия, Япония, Сингапур, Дания, Швейцария, Латвия, Италия, Литва, Венгрия, Испания, Эстония, Болгария, Сербия, Чехия, Израиль, Южная Корея, Бельгия и др. – страны, которые являются участниками фестиваля, и этот список постоянно пополняется.



Фильм недели «НОЛЬ-СЕДЬМОЙ МЕНЯЕТ КУРС»

«ЗВЕЗДА», 9 августа
22.00 час.

Боевик
2007 г.

В ролях: Сергей Маховиков, Виктор Тереля, Анна Тапалоркина, Роман Мадянов, Владимир Меньшов, Борис Галкин, Михаил Жигалов, Сергей Баталов, Георгий Мартини-росян.

Российские военные специалисты создали устройство, позволяющее нашим самолётам становиться невидимыми для радаров. Экипаж Ту-160, состоящий из трёх военных летчиков и летчицы-испытательницы – разработчицы этого устройства, примет участие в совместных с НАТО учениях в Атлантическом океане.

Ту-160 сопроводили два истребителя Су-27 и самолет А-50 с системой противолокационного наблюдения «Шмель». А в это время некая террористическая группа разрабатывает операцию, целью которой – захватить в воздухе Ту-160 и завладеть секретным устройством. Члены экипажа, попавшие в опаснейшую ситуацию, делают всё возможное и невозможное, чтобы сорвать планы преступников...

«СТРЯПУХА»

«1 КАНАЛ», 11 августа
15.10 час.

Комедия
1966 г.

В ролях: Светлана Светличная, Иван Савкин, Георгий Юматов, Людмила Хитяева, Константин Сорокин, Инна Чурикова, Владимир Высоцкий, Григорий Михайлов, Валерий Носик.



В одном из кубанских колхозов появилась новая красавица-стряпуха. За ней стали ухаживать многие, но девушка оказалась не того десятка и быстро дала от ворот поворот незадачливым ухажерам. Однако настоящая любовь наша путь к её сердцу и, хотя людская зависть и глупость натворили немало бед, влюбленные все-таки смогли распутать этот сползший клубок недоразумений.



Понедельник,
5 августа

05.00, 09.15 «Доброе утро». 12+

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости».

09.50 «Модный приговор». 6+

10.50 «Жить здорово!» 16+

12.10, 17.00, 18.20, 01.10, 03.05 «Время покажет». 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское». 16+

18.00 «Вечерние новости».

18.50 «На самом деле». 16+

19.50 «Пусть говорят». 16+

21.00 «Время».

21.30 Т/с «Экспроприатор». 16+

23.30 «Семейные тайны». 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 «Утро России». 12+

09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести».

09.55 «О самом главном» 12+

11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Местное время. Вести Оренбуржья». 12+

11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 12+

12.50, 18.50 «60 минут». 12+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир». 16+

21.00 Т/с «Рая знает всё!» 12+

00.00 Т/с «Доктор Рихтер». 16+

02.15 Т/с «Московская борзая 2». 12+

04.10 Т/с «Семейный детектив». 12+

06.25 Х/ф «Берём всё на себя». 6+

08.00, 13.00, 21.50 «Новости дня».

08.20, 10.20, 13.20 Т/с «Десантура. Никто, кроме нас». 16+

10.00, 18.05 «Дневник АРМИ-2019». 12+

18.25 Д/с «Потомки». 12+

19.10 Д/с «История вертолетов». 6+

20.00, 20.55, 22.00 «Улика из прошлого». 16+

23.00 «Танковый биатлон-2019 г. Индия».

03.30 Х/ф «Подкидывай». 0+

04.40 Х/ф «Если враг не сдается...». 12+

05.10, 03.35 «Кодекс чести». 16+

06.00 «Утро. Самое лучшее». 16+

08.05 Т/с «Мухтар. Новый след». 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

10.20 Т/с «Песник». 16+

13.25 «Чрезвычайное происшествие». 16+

14.00, 16.25, 19.40 Т/с «Шеф». 16+

23.25 Т/с «Свидетели». 16+

01.15 Т/с «Паутина». 16+

03.10 «Их нравы». 0+



Среда,
7 августа

05.00, 09.15 «Доброе утро». 12+

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости».

09.50 «Модный приговор». 6+

10.50 «Жить здорово!» 16+

12.10, 17.00, 18.20, 01.20, 03.05 «Время покажет». 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское». 16+

18.00 «Вечерние новости».

18.50 «На самом деле». 16+

19.50 «Пусть говорят». 16+

21.00 «Время».

21.30 Т/с «Экспроприатор». 16+

23.30 «Вечерний Ургант». 16+

00.25 «На ночь глядя». 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 «Утро России». 12+

09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести».

09.55 «О самом главном». 12+

11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Местное время. Вести Оренбуржья». 12+

11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 12+

12.50, 18.50 «60 минут». 12+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир». 16+

21.00 Т/с «Рая знает всё!» 12+

00.00 Т/с «Доктор Рихтер». 16+

02.15 Т/с «Московская борзая 2». 12+

04.10 Т/с «Семейный детектив». 12+

06.40, 08.20, 10.20, 10.35, 13.20, 03.45 Т/с «Морской патруль». 16+

08.00, 13.00, 21.50 «Новости дня».

10.00, 18.05 «Дневник АРМИ-2019». 12+

18.25 Д/с «Потомки». 12+

19.10 Д/с «История вертолетов». 6+

20.00, 20.55, 22.00 «Код доступа». 12+

23.00 «Танковый биатлон-2019 г. Индия».

02.00 Х/ф «Отряд особого назначения». 12+

03.15 Д/ф «Вторая мировая война. Возвращая имена». 12+

05.15, 03.40 «Кодекс чести». 16+

06.00 «Утро. Самое лучшее». 16+

08.05 Т/с «Мухтар. Новый след». 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

10.20 Т/с «Песник». 16+

13.25 «Чрезвычайное происшествие». 16+

14.00, 16.25, 19.40 Т/с «Шеф». 16+

23.25 Т/с «Свидетели». 16+

01.20 Т/с «Паутина». 16+

03.10 «Их нравы». 0+



Пятница,
9 августа

05.00, 09.15 «Доброе утро». 12+

09.00, 12.00, 15.00 «Новости».

09.50 «Модный приговор». 6+

10.50 «Жить здорово!» 16+

12.10, 17.00, 18.20 «Время покажет». 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское». 16+

18.00 «Вечерние новости».

18.50 «На самом деле». 16+

19.50 «Пусть говорят». 16+

21.00 «Время».

21.30 «Международный музыкальный фестиваль «Жара». 12+

23.55 «Вечерний Ургант». 16+

00.50 Х/ф «Вне времени». 16+

02.50 «Про любовь». 16+

03.35 «Наедине со всеми». 16+

РОССИЯ

05.00 «Утро России. Суббота». 12+

08.15 «По секрету всему свету». 12+

08.40 «Местное время. Суббота». 12+

09.20 «Пятеро на одного». 12+

10.10 «Сто к одному». 12+

11.00, 20.00 «Вести».

11.20 «Местное время. Вести Оренбуржья». 12+

11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 12+

12.50, 18.50 «60 минут». 12+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир». 16+

21.00 Х/ф «Ищу мужчину». 12+

01.05 Х/ф «Не было бы счастья...». 12+

06.20, 08.20 Т/с «Морской патруль». 16+

08.00, 13.00, 21.50 «Новости дня».

10.00, 18.05 «Дневник АРМИ-2019». 12+

09.40 «Не факт!» 6+

10.15 «Улика из прошлого». 16+

11.05 Д/с «Загадки века». 12+

11.55 Д/с «Секретная папка». 12+

13.15, 18.25 «Дневник АРМИ-2019». 12+

13.40 Х/ф «Ждите связного». 12+

15.15, 18.45 Т/с «Лето волков». 16+

23.00 «Танковый биатлон-2019 г. Полуфинал». 12+

01.00 Х/ф «Поранивший пес Альпий». 0+

04.25 Д/ф «Вторая мировая война. Герой-герой Севастополя». 12+

05.30 Х/ф «Даурия». 6+

07.05 Х/ф «Ноль-седьмой» меняет курс». 12+

09.00 «Новости недели».

09.25 «Служу России!» 12+

09.55 «Военная приёмка». 6+

10.40, 13.35 Д/с «Квитка за небо. История военной авиации России». 12+

13.00, 18.00 «Новости дня».

13.15, 18.15 «Дневник АРМИ-2019». 12+

18.55 Д/с «Незримый бой». 16+

23.00 «Танковый биатлон-2019 г. Полуфинал». 12+

01.00 Х/ф «Даурия». 6+

04.00 Х/ф «Проверено – мин нет». 12+

05.20 Д/с «Война машин». 12+



Суббота,
10 августа

05.20, 06.10 Т/с «Научи меня жить». 16+

06.00, 10.00, 12.00 «Новости».

07.35 «Часовой». 12+

07.10 Х/ф «Неподсуден». 6+

09.00 «Играй, гармонь любимая!» 12+

09.50, 10.10 «Жизнь других». 12+

11.00 «Курбан-Байрам. Трансляция из Уфимской соборной мечети».

11.40, 12.15 «Видели видео?» 6+

13.25, 04.05 «Наедине со всеми». 16+

14.15 «Подмила Хитяева. «Я не могу быть слабей». 12+

15.10 Х/ф «Стряпуха». 0+

16.35 «КВН». 16+

18.00 «Точь-в-точь». 16+

21.00 «Время».

21.50 Т/с «Поместье в Индии». 16+

23.30 Х/ф «Восстание планеты обезьян». 16+

РОССИЯ

05.20 Х/ф «Любовь и Роман». 12+

07.20 «Семейные каникулы». 12+

07.30 «Смехопанорама». 12+

08.00 «Утренняя почта». 12+

08.40 «Местное время. Воскресенье».

09.20 «Сто к одному». 12+

10.10 Д/ф «Дорожная карта». 12+

11.00, 20.00 «Вести».

11.20 «Праздник Курбан-Байрам. Прямая трансляция из Московского Соборной мечети».

12.10 Т/с «Русская наследница». 12+

22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». 12+

01.00 «Действующие лица с Наилей Аскер-заде». 12+

02.05 Х/ф «Отдалённые последствия». 12+

04.10 Т/с «Гражданин начальник» 16+



Воскресенье,
11 августа

05.00, 09.15 «Доброе утро». 12+

09.00, 12.00, 15.00 «Новости».

09.50 «Модный приговор». 6+

10.50 «Жить здорово!» 16+

12.10, 17.00, 18.20 «Время покажет». 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское». 16+

18.00 «Вечерние новости».

18.50 «На самом деле». 16+

19.50 «Пусть говорят». 16+

21.00 «Время».

21.30 «Международный музыкальный фестиваль «Жара». 12+

23.55 «Вечерний Ургант». 16+

00.50 Х/ф «Вне времени». 16+

02.50 «Про любовь». 16+

03.35 «Наедине со всеми». 16+

РОССИЯ

05.00 «Утро России. Суббота». 12+

08.15 «По секрету всему свету». 12+

08.40 «Местное время. Суббота». 12+

09.20 «Пятеро на одного». 12+

10.10 «Сто к одному». 12+

11.00, 20.00 «Вести».

11.20 «Местное время. Вести Оренбуржья». 12+

11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 12+

12.50, 18.50 «60 минут». 12+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир». 16+

21.00 Х/ф «Ищу мужчину». 12+

01.05 Х/ф «Не было бы счастья...». 12+

06.20, 08.20 Т/с «Морской патруль». 16+

08.00, 13.00, 21.50 «Новости дня».

10.00, 18.05 «Дневник АРМИ-2019». 12+

09.40 «Не факт!» 6+

Шекспировские фантазии, библейские мифы, национальные эпосы, сказочные истории, саги – более 150 театров уже представляли свои работы в фестивальной афише. Фестиваль также проводит актёрские мастер-классы и лаборатории, лекции, читки современной зарубежной пьесы, выставки театрального плаката. Одним из важных направлений фестиваля является поддержка молодых театральных критиков, которые участвуют в Международной лаборатории «Молодая критика-Театральное будущее», объединяя театроведов России и Европы.



Принимайте поздравления!

Администрация и коллектив управления комбината от всей души поздравляют с днём рождения **Галину Николаевну ВДОВЕНКО, Вячеслава Владимировича ЕФИМОВА, Вику Викторовну НАЗИПОВУ!**

Пусть в жизни будет больше ярких красок,
Приятных встреч, уютных вечеров.
Пусть каждый день проходит не напрасно,
А дарит счастье, радость и любовь!

Коллектив и профком ООО «ОМ-ТЭК» от всей души поздравляют с днём рождения **Вику Викторовну НАЗИПОВУ!**

С днём рожденья, с праздником отличным!
Пусть всегда Вас радует семья,
Жизнь пусть будет долгой, безграничной,
И всегда поблизости – друзья!

Коллектив ТД «Оренмин» ООО

шлёт искренние поздравления с днём рождения **Ирине Петровне ГУСЕИНОВОЙ!**

Пусть будет день рождения ярким!
Подарит теплоту сердечных слов,
Улыбку, доброту и поздравления,
И аромат чарующий цветов!

Коллектив и профком ООО «Амбрела»

сердечно поздравляют с днём рождения **Зухру Хайдаровну ИРТАЕВУ!**

Пусть дней счастливых длится ряд,
Пусть солнцу радуется взгляд,
И сердце огорчений пусть не знает –
Всегда любовь и нежность охраняют!

Коллектив и профком ООО «ПромСервис»

с большой теплотой поздравляют с днём рождения **Лидию Константиновну ШАНДАРОВУ!**

Пусть этот день красивым будет, ясным,
Пусть счастье не обходит никогда.
Пусть будет настроение прекрасным,
Желанья пусть сбываются всегда!

Коллектив и профком АТЦ

от всей души поздравляют с юбилеем **Михаила Анатольевича СТРИЖКОВА!**

Здоровья желаем, финансов стабильных,
Дела чтоб горели в руках Ваших сильных.
В семье – понимания, счастья, терпенья,
В карьере – успехов больших. С днём рожденья!

Коллектив и профком ЦППМ

от всей души поздравляют с днём рождения **Орынкул Абзаловну САДЫКОВВУ!**

Пусть будут добрыми года,
Здоровье будет пусть отличным,
Не будет горя никогда,
А счастье будет безграничным!

Профсоюзный комитет и коллектив ООО «УПМ»

сердечно поздравляют с 65-летием **Сергея Ивановича ЛОЙЧЕНКО!**

Пусть юбилей счастливым будет,
А чтоб он радостно прошёл,
Пусть будут рядом те, кто любит,
И те, с кем очень хорошо!

Профсоюзный комитет и коллектив ООО «УПМ»

от всей души поздравляют с днём рождения **Завдата Шавакатовича ШАФИЕВА!**

Побед и достижений Вам желаем,
Чтоб быть всегда, во всём на высоте!
С рождением от души Вас поздравляем,
Живите в радости, любви и доброте!

Коллектив редакции газеты «Горный лён» от всей души поздравляет с днём рождения **Петра Ивановича ЯШНИКОВА!**

Желаем жить и улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
А в общем жить и не стареть!

Энергослужба и профком фабрики от всей души поздравляют с юбилеем **Сергея Анатольевича БЕЛОВА!**

Пусть сияет солнце в Вашем доме,
Будет мир, награды и любовь,
Чтоб судьба, как друг или знакомый,
Баловала счастьем вновь и вновь!

Технологическая служба и профком фабрики

с большой теплотой поздравляют с юбилеем **Алмата Букенбаевича ИЛЬЯСОВА, Игоря Юрьевича ПЕВЦОВА!**

Пусть радужное настроение
В особенный день, в день рождения,
Подарит букет впечатлений,
Улыбок, цветов, поздравлений!

Коллектив и профком фабрики

от всей души поздравляют с днём рождения **Николая Оттовича КАППА!**

Вы – именинник! Поздравляем!
Пусть много будет светлых дней,
Здоровья, счастья Вам желаем,
В кругу родных, в кругу друзей!

Коллектив лаборатории КИПиА

тепло и сердечно поздравляет с юбилеем **Александра Александровича КОСТЫЛЕВА!**

Желаем счастья в юбилей,
Любви от тех, кто будет рядом,
Улыбок нежных на лице
И самых тёплых слов в награду!

Администрация и профком энергоцеха

от всей души поздравляют с 65-летием **Александра Александровича КОСТЫЛЕВА!**

С прекрасным юбилеем поздравляем,
Пусть будет их немало впереди.
Здоровья, счастья, радости желаем
И бодрости на жизненном пути!

Администрация и профком энергоцеха поздравляют с днём рождения **Сергея Ивановича ПЕТАЙКИНА, Светлану Дмитриевну КАРЛОВУ, Татьяну Николаевну ЯКОРНЕВУ!**

Желаем радостных рассветов
И дней счастливых и веселых,
Любви хорошей и ответной,
А жизни – только самой лучшей!

Коллектив и профком ЖДЦ

от всей души поздравляют с днём рождения **Игоря Валентиновича РАТУШНОГО, Сергея Владимировича ИВАНОВА!**

Желаем настроения отличного,
Достатка и здоровья на года,
Во всех делах успеха безграничного
И чтобы удавалось всё всегда!

Коллектив и профком ЖДЦ от всей души поздравляют с прошедшим юбилеем **Анатолия Дмитриевича СОЛОВЬЕВА, Жанылсын БАЙМУХАМБЕТОВУ, Сергея Николаевича КУШНОВА, Александра Валентиновича РЯЗАНОВА!**

Вам желаем, чтоб всё получалось,
В лучшей форме всегда быть притом,
На отлично чтоб жизнь удавалась,
Чтоб энергия была ключом!

От всей души!

Коллектив и профком с/п «Ленок» сердечно поздравляют с прошедшим днём рождения **Саню Болатовну УНГАРБАЕВУ!**

Пусть будет всё, что в жизни нужно,
Что веселит и греет кровь:
Здоровье, счастье, радость, дружба,
Успех, достаток и любовь!

Коллектив и профком ЖДЦ сердечно поздравляют с прошедшим днём рождения **Сергея Александровича МУРИНА, Валерия Васильевича КАСАЕВА, Мурата Жаксылыковича САГИМБАЕВА, Владимира Сергеевича ЖИВАЕВА, Радика Андреевича ГИЛЕМХАНОВА, Виталия Викторовича ДМИТРИЕВА, Дениса Вячеславовича ГРИГОРЬЕВА, Адлбека Альменовича ДУСКАЛЕЕВА, Жангельды Асылбековича УТЕБАЕВА, Руслана Мухамеджановича ИСКАКОВА, Аслана Жетесовича КЕНЖЕГАЛИЕВА, Игоря Михайловича МАМИНА, Сергея Алдабергеновича ТАГАБЕРГЕНОВА, Владимира Владимировича ИСТОМИНА, Антона Александровича МОСКВИНА, Артёма Станиславовича АЧИМОВА!**

Пусть счастья будут полные ладони,
Пусть вечно будет на душе весна!
Пусть жизнь несется, как лихие кони,
И беды в дом ваш не придут никогда!

На постоянную работу требуются:

РЕКЛАМА **ООО «Энергетик»:**

- электромонтёр по эксплуатации распределительных сетей 4, 5 разряда, заработная плата от 20000,0 рублей.

ООО «Коммунальное автохозяйство»:

- водитель автомобиля (категории В, С, Д, Е), тракторист, слесарь по ремонту автомобилей, электрооборудования.

ООО «Энергоресурс»:

- слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования.

ООО УК ЖЭУ-1 «Горняков»

- дворник, плотник, слесарь-сантехник.

Оформление по Трудовому кодексу РФ, полный социальный пакет.

Обращаться в отдел управления персоналом ООО «Городское коммунальное управление» с 8.00 до 17.00 час. по адресу:

ул. Ленина, д. 9, каб. 203.
Тел.: 8 (35368) 2-28-31. Заполненные резюме, анкеты можно отправлять на e-mail: kadry@yasgku.org

Автомойка «МОЙДОДЫР»

3-х фазная мойка авто с покрытием тефлоном.

- придаст блеск вашему авто;
- усилит глубину цвета;
- защитит ЛКП от воздействия кислот, реагентов, ультрафиолетовых лучей.
Производитель – Греция.

Также мойка ковров и паласов – 50 руб./1 кв.м.

ВСЕ ВИДЫ УСЛУГ ШИНОМОНТАЖА.

Тел. для справок: 8-986-786-62-61.



РЕКЛАМА

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность профкому комбината, коллективам ЦО фабрики и ЦХМ, лично Р.С. Рахматулину и А.А. Воробьеву, всем родным, друзьям, знакомым, соседям за оказанные материальную помощь и моральную поддержку в организации похорон безвременно ушедшего

КИСЕЛЁВА

Максима Александровича.

Родные.

Выражаем огромную человеческую благодарность Администрации комбината АО «Оренбургские минералы» и всему коллективу предприятия, родственникам, друзьям, соседям и всем, кто оказал моральную и материальную помощь в организации похорон нашего дорогого и любимого сына, брата, папы

БАТЫРГАЛИЕВА Руслана Анарбиковича.

Родные.

С 8 по 15 августа **СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА** с 9:00 до 18:00 ТЦ «Гермес Плаза» (г. Ясный, ул. Западная, 16)

РЕКЛАМА

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ШУБ ЛУЧШИХ ФАБРИК РОССИИ

НОРКА МУТОН БОБЕР

КУПИВШЕМУ ШУБУ ПАЛЬТО И ШАРФ В ПОДАРОК

СКИДКИ до 60%*

ЖЕНСКИХ И МОЛОДЕЖНЫХ ПАЛЬТО осень - зима 2019 ПУХОВНИКИ, ПИХОРЫ, КУРТКИ, ПЛАЩИ

РАССРОЧКА ДО 3х ЛЕТ

*Подробнее про скидки и акции уточняйте в отделе продаж
**Рассрочку предоставляет ИП Лазарев С.С.
ИНН - 631938358250, ОГРН - 313631917000026

Притча

Счастье в яме

Счастье бродило по свету, и всем, кто ему встречался на пути, исполняло желания. Однажды Счастье по неосторожности провалилось в яму и не могло выбраться оттуда. К яме подходили люди и загадывали свои желания, а Счастье выполняло их. Помочь же Счастью выбраться наверх никто не спешил.

И вот к яме подошел молодой парень. Он посмотрел на Счастье, но не стал ничего требовать, а спросил:

– Тебе-то, Счастье, чего хочется?

– Выбраться оттуда, – ответило Счастье.

Парень помог ему вылезти и пошел своей дорогой. А Счастье... Счастье побежало за ним следом.



Активный отдых

Полезное с приятным

Коллективный выезд на природу в тёплое время года – один из самых удачных видов отдыха. Сейчас в ходу другое определение – корпоративный, но суть от этого не меняется. Выезд трудового коллектива на природу, приобщает сотрудников к неформальному общению, даёт им возможность раскрепоститься и ближе познакомиться друг с другом.



Оказавшись со своими сослуживцами в неформальной обстановке, люди больше общаются со знакомыми по работе, темой для разговора являются не только служебные обязанности. Таким образом, формируется командный дух.

Для подразделений АО «Оренбургские минералы» такие мероприятия являются доброй традицией – в минувшую субботу состоялось четвёртое в это лето посещение базы отдыха Солнечный плёс. На автобусах и на личном транспорте на благоустроенный берег Верхне-Кумакского водохранилища прибыли вместе с членами семей по приглашению профсоюзного комитета работники комбинатоуправления, складского хозяйства, ООО «Амбрела», ООО «Индустрия питания» и ООО «ПромСервис».

Чистый степной воздух, зелень деревьев, простор полей, спокойствие воды – общение с природой очень благотворно влияет на состояние души, помогает в преодолении любого стресса, прекрасно успокаивает нервную систему. К тому же в этот день не было испепеляющей жары – небо было закрыто облачностью, что позволило



провести обширную программу дня комфортно и без риска солнечных ожогов.

Общее построение, на котором были озвучены план дня и правила безопасного поведения, показал, что число прибывших на отдых приближалось к полутора сотням человек. Шеренга мангалов, расположенных вдоль гостевых домиков, как по команде, разгорелась языками пламени.

Основные событийные моменты: конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья, пляжный волейбол, конкурсные соревнования по дартсу и баскетболу для взрослых и детей, традици-



онная уха и перетягивание каната как самый зрелищный вид на финал. Под музыкальное сопровождение действо, в котором не было пауз, в свои руки взяли Вера Щадрова, Юлия и Евгений Селивановы со своими помощниками.

Отдыхающие изначально разделились на два лагеря: сторонников активного отдыха в спортивной зоне и любителей неспешных посиделок под шашлычок.

Всё же выгнувшее после обеда жаркое солнце произвело объединение на пляжной полосе базы у мостков, а перетягивание каната собрало максимум участников.

Оживление и смех зрителей, усилия и напряжение героев у каната в упорных схватках характеризовали каждый поединок, тем более что в основах команд были девушки. Сразу вспоминалось: «Коня на ходу остановит...». Правда, победила смешанная команда «Эйс».

Множество призов нашли своих хозяев, особенно радовались им дети!

Обязательная уборка мусора, и под самый вечер гости базы засобирались домой. «Корпоратив» на природе обязательно принесёт в дальнейшем удачные плоды.

Сергей Выходчик.



К сведению

Выборы губернатора-2019: МФЦ Оренбургской области приступил к приёму заявлений для голосования по месту нахождения



В сентябре текущего года для граждан состоится значимое событие – выборы Губернатора Оренбургской области.

Согласно законодательству, избиратель, который будет находиться в день голосования не по месту прописки, вправе подать в избирательную комиссию заявление о включении в список избирателей по месту нахождения в порядке, установленном ЦИК РФ. Таким образом, на выборах, которые состоятся 8 сентября 2019 г., можно проголосовать не по месту регистрации, а в любом населённом пункте области. Главное – заранее уведомить об этом избирательную комиссию. Сделать это можно будет в любом многофункциональном центре Оренбургской области.

Для этого избирателю, который планирует голосовать по месту своего нахождения, лично, с паспортом гражданина РФ (в случае его замены – с временным удостоверением личности), не позднее 4 сентября нужно обратиться в ближайший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

После подачи заявления через МФЦ у избирателя на руках остается отрывная часть заявления. В день голосования он изымается на избирательном участке. Гражданин может подать заявление только один раз. После подачи заявления 8 сентября избиратель приходит на выбранный им избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получает избирательный бюллетень и голосует.

Участие МФЦ в избирательном процессе происходит не впервые. В период президентской кампании 2018 года через МФЦ было принято более 8 тыс. заявлений на голосование по месту нахождения.

В г. Ясном подать заявление можно в центре «Мои Документы» по адресу: ул. Западная, д.13. В п. Веселовский ТСОП МАУ «МФЦ» подать заявление можно по адресу: ул. Луговая, д.1, кв. 2. Подробную информацию можно узнать по телефону: 8 (35368) 3-10-21.

Важно!

ДЕТИ, ВНИМАНИЕ!

Берегите леса от пожаров!!!

Будьте предельно осторожны с огнём в пределах любой природной территории. Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, соблюдайте следующие правила:

- никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянках в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы;
- не разводите костры в лесу или близ него без необходимости. В случае необходимости разведения костра, расчистите лесную подстилку под кострищем и в радиусе одного метра;
- не оставляйте не потушенные костры, не бросайте горящих спичек и не используйте в лесу пиротехнику;
- при обнаружении пожара примите меры к его тушению. Если потушить его невозможно своими силами, то сообщите о нём в лесничество, полицию или местную администрацию.
- не выбрасывайте мусор вблизи лесных массивов;
- очищайте территорию вокруг участков от горючего материала (пластиковых бутылок, картонных коробок, стекла и т. д.);
- постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

Противопожарная пропаганда – самый действенный способ борьбы с лесными пожарами. Это подтверждается опытом многих стран мира!

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Берегите леса и степь от пожаров!!!

Просим соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в лесу и степи, а если случится возгорание, сделать всё возможное к недопущению распространения огня.

Не оставляйте не потушенные костры, не бросайте горящих окурков и спичек.

При обнаружении пожара примите меры к его тушению. Если потушить его невозможно своими силами, то сообщите о нём в лесничество, пожарную часть, полицию или местную администрацию.

Проведение сельскохозяйственных палов запрещено, но трава может загореться и от брошенных не потушенных сигарет, спичек, костров или детской шалости с огнём.

Особое внимание обращаем на следующее:

- не выбрасывайте мусор в лесу и вблизи лесных массивов;
- очищайте территорию вокруг участков от горючего материала (пластиковых бутылок, картонных коробок и т.д.).

Надемся на ваше понимание, помощь, поддержку и участие!

УМВД России по Оренбургской области.

В 2013 году проект «Театр в классе», спектакль «Моя мать Медея» приняли участие в специальной программе Российской Национальной премии и фестивале театрального искусства для детей «Арлекин» (Санкт-Петербург). В 2014 году спектакль «Маленькие чувства» режиссёра Надежды Алексеевой представлен на Национальной театральной премии и Фестивале «Золотая Маска» в программе специального проекта «Детский weekend». В 2015 году спектакль «Маленькие чувства» вошёл в Специальную программу Национальной премии и Фестиваль театрального искусства для детей «Арлекин» в Санкт-Петербурге.



Даты в истории

2 августа

47 лет до н. э.

Гай Юлий Цезарь, разбив боспорского царя Фарнака II, послал в сенат сообщение: «Пришёл, увидел, победил!»

1610 г.

Мореплавателю Генри Гудзон открыл Гудзонов залив, будучи уверенным, что он вышел Северным путём в Тихий океан.

1812 г.

В Одессе началась эпидемия чумы, от которой скончался каждый 9-й житель города.

1824 г.

В Нью-Йорке открылась Пятая авеню, ставшая местом расположения самых фешенебельных магазинов.

1887 г.

Роуэллом Ходжем запатентована в США колючая проволока.

1914 г.

Императором Николаем II объявлен манифест о войне с Германией.

1916 г.

В Москве основан завод АМО (Автомобильное моторное общество). В конце 1933 года был переименован в ЗИС (завод имени Сталина), а после разоблачения культа личности стал именоваться ЗИЛом (заводом имени Лихачёва).

1930 г.

В СССР на учениях Московского военного округа, на окраине города Воронежа впервые высажен воздушный десант. Впоследствии этот день стал отмечаться в СССР, а теперь в России, как День воздушно-десантных войск. Первых десантников было 12 человек.

1933 г.

На Сурамском перевале состоялась обкатка первого в СССР магистрального электровоза.

1940 г.

Образована Молдавская ССР.

1945 г.

Окончание Потсдамской конференции.

1972 г.

Подписан договор об объединении Египта и Ливии в единое государство.

1995 г.

Создание «Русского Радио».

1996 г.

В России приведён в исполнение последний смертный приговор. В этот день был расстрелян убийца 11 подростков Сергей Головкин.

2007 г.

На глубоководных обитаемых аппаратах Мир впервые в мире было достигнуто дно Северного Ледовитого океана на Северном полюсе, где был размещён Российский флаг и капсула с посланием будущим поколениям.

OFF ROAD БИТВА Я.М.А. 2019

#ЯМА2019 2.08.19 - 4.08.19

ЯСНЫЙ OFF Road

ОРЕНБУРГСКИЕ МИНЕРАЛЫ

ПРОМГОРСЕРВИС

В ЭТОМ ГОДУ: ЕЩЕ КРУЧЕ!!!! ЕЩЕ ГРОМЧЕ!!!! БОЛЬШЕ ГРЯЗИ И ДРАЙВА!!!! 60 КВТ ЗВУКА!!!!

ЯСНЕНСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ АВТОТРИАЛ

В ПРОГРАММЕ:

2.08 И 3.08 ВЕЧЕРОМ РОК КОНЦЕРТ <<РОК ПОД ЗВЕЗДАМИ>>
3.08 ЗАЕЗДЫ КЛАССА СТАНДАРТ И КЛАССА СПОРТ + МОТОКРОСС
4.08 ЗАЕЗДЫ КЛАССА ЭКСТРИМ + РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ЗРИТЕЛЕЙ

ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ

ЛОТЕРЕЯ ДЛЯ ЗРИТЕЛЕЙ ПОСЛЕ ЦЕРЕМОНИИ НАГРАЖДЕНИЯ

ГЛАВНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ

СПОНСОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

PIRELLI **T PLUS** **РОДНОЙ ГОРОД** **ДИНА PIZZA** **ЯПОНИКЪ**

Русский ДжиП **ПМ** **UPROTEC** **Автодрайв**

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ MAXXIS TREPADOR 37/12,5/16

ИНФОРМАЦИЯ

INSTAGRAM: @YASNIY_OFF_ROAD
VKONTAKTE: VK.COM/YASNIY4X4
WHATSAPP: +7 987 861 7667

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛ. Г. ЯСНЫЙ ВОДОЕМ ВОЗЛЕ СТАНЦИИ ГОРНЫЙ ЛЕН

РЕКЛАМА

Технофестиваль «ТехноМикс 2019»

РЕКЛАМА

Будет организовано движение общественного пассажирского транспорта.

- 2 августа в 20.00 час. – отправление от остановки «Запад 3-й мкр.»;
- 3 августа в 02.00 час. – отправление от «ЯМЫ» в город;
- 3 августа в 10.00 час. – отправление от остановки «Запад 3-й мкр.»;
- 3 августа в 18.00 час. – отправление от остановки «Запад 3-й мкр.»;
- 3 августа в 02.00 час. – отправление от «ЯМЫ» в город;
- 4 августа в 10.00 час. – отправление от остановки «Запад 3-й мкр.»;
- 4 августа в 19.00 час. – отправление от «ЯМЫ» в город.

Время ожидания пассажиров на остановке «ЯМА» – 15 минут.

АНЕКДОТЫ



- Привет! Скоро будешь?
- Да, скоро, где-то через час...
- Через час – это не скоро!
- Буду не скоро, где-то через час...
- Не смешно, давай быстрее.
- Постараюсь побыстрее. Где-то через час буду.

«В лесу хорошо!» – подумала она и на всякий случай не пошла.

Покиньте свою зону комфорта. Выйдите на улицу, пройдите до супермаркета, возьмите винишка и возвращайтесь.

- Папа, расскажи мне сказку!
- Какую?
- Какую мама вчера рассказывала, там ещё волк бабушку съел.
- А, мою любимую! Ну, слушай: идёт, значит, тёщенька Клавдия Захаровна одна ночью по лесу...

- Мы – последнее поколение, которое читает книги.
- Да, нынешнее поколение только их скачивает.
- А следующее будет качаться на ветвях.

- Папа, что мы будем сегодня кушать?
- Ничего, я работаю на интересном проекте в дружной команде.

Не понимаю, зачем мне искать себе работу, если у моей жены две?!

.....

ВНИМАНИЕ!
Некоторые анекдоты могут содержать отступления от норм литературного языка!

Главный редактор **Н.В. НАЗАРЕНКО**. Редакционная коллегия: технический редактор **И.В. КОЦАРЕНКО**.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ56-00644 от 25 февраля 2016 года.

Учредитель: Общество с ограниченной ответственностью издательство «Горный лён» (432781, ул. Ленина, 7, г. Ясный, Оренбургская область).

ООО Издательство «Горный лён».
Адрес редакции и издателя:
462781, Оренбургская обл.,
г. Ясный, ул. Ленина, 7, офис 106.
Тел. 2-80-08, 7-69.

Газета отпечатана в типографии «редакция газеты «Ясенский вестник» – Ясенский филиал Государственного унитарного предприятия Оренбургской области «Региональное информационное агентство «Оренбуржье». 462781, Оренбургская обл., г. Ясный, ул. Свердлова, 5а.

* Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
* За содержание рекламы и объявлений ответственность несет рекламодатель.
* Газета выходит один раз в неделю по пятницам.

Индекс 35817. Тираж 2000 экз.
Объем 2 п.л. Заказ № 285. Печать офсетная.
Электронная почта: gazeta@orenmin.ru
Подписано в печать 01.08.2019 г.
по графику в 15.00 час.,
фактически – в 16.00 час.